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Tři králové 
 je lidové označení pro mudrce, kteří navštívili 
krátce po narození  Ježíška v Betlémě a přinesli 
mu zlato, kadidlo a myrhu (červenohnědá 
pryskyřice). Jména Kašpar, Melichar a Baltazar 
jim byla přisouzena až na základě středověké 
legendy. Svátek Tří králů se slaví 6.ledna. V 
katolických zemích se o svátku Tří králů píše 
posvěcenou křídou na dveře domů a chlévů 
zkratka K + M + B  jako formule požehnání. 
Zkratka se vykládá jako iniciály tří králů . Tři 
křížky symbolizují Nejsvětější Trojici. Nejsou 
to tedy znaménka „plus“ mezi iniciálami. V 
každém městě chodí tři lidé, kteří vybírají dary. 
Jedná se o Tříkrálovou sbírku. Na Základní 
škole Bochov tak přispívají žáci i učitelé na 
charitu.  

Tereza Kuchárová 
 

Silvestr a nový rok 
Silvestr se slaví 31. prosince také proto, že v 
tento den roku 335 zemřel papež Silvestr I.. 
Přesně o půlnoci se přeje šťastný nový rok (s 
velkým N jen 1. leden) s přípitkem a poté se 
tradičně pouštějí rachejtle a petardy (které 
doprovází  jistá rizika, ale o nich nyní mluvit 
nebudu). Silvestr je pro nás svým způsobem 
docela důležitý. Jeden rok končí a začíná další, 
na jehož začátku si lidé často dávají tzv. 
novoroční předsevzetí. Třeba, že přestanou 
kouřit, začnou spořit, nebudou tolik utrácet … 
Například za dob komunismu u nás lidé 
rachejtle a petardy pouštět nemohli. Nebyly k 
sehnání jako v dnešní době, díky tomu si lidé 
pyrotechniku vyráběli doma amatérsky sami a 
tím docházelo více k úrazům. ,,Bezpečnou" 
pyrotechniku vlastnili hlavně pyrotechnici 
(armádní) a ohňostroje pořádala města. Lidé 
proto čekali do půlnoci, sledovali zábavné 
televizní pořady nebo posledních pár hodin 
roku se s  rodinou a blízkými  účastnili 
tanečních zábav v restauracích, které probíhají i 
dnes.  

Veronika Bábíčková 

Stoly v jídelně 
Kdo chodí na oběd ví, že v jídelně jsou nové 
stoly. Avšak tyto stoly moc žákům nevyhovují. 
Třeba se židle nedají zasunout ke stolu blíže a 
jsou moc nízké. Samotné stoly ani nezapadají 
do prostředí jídelny, která je postarší a 
dřevěného typu. Jelikož tyto stoly jsou plastové 
a ještě šedo-oranžové tak se tam moc nehodí. 
Ale zase je výhoda, že není pořád slyšet vrzání 
při přesunu židlí. 
Můj osobní pohled na tyto stoly není příliš  
kladný. Ale nechci tím někoho urazit, je to jen 
můj názor. 

Andrea Pajmová 
 

Přijímací řízení 
Všem je nejspíš jasné, že toto téma se týká žáků devátého, ale i osmého ročníku. Z osmé třídy se totiž na 
přihlášky píší známky z pololetního a konečného vysvědčení. Nakonec je lepší mít jasno, na kterou 
školu chceme.Vzala bych to od začátku. Nejprve bychom se měli zamyslet nad tím, jaký obor by nás 
bavil. S tím samo sebou souvisí prospěch. Pokud to bude střední škola s maturitou, přijímací zkoušky 
nás v Karlovarském kraji neminou. Na obory s výučním listem pak už většinou stačí jen určitý průměr 
pro přijetí. Informace o škole se dají zjistit na webových stránkách, nebo od kamaráda z této školy.  
Dnes je možné podat si dvě přihlášky. Budete-li přijati obě, je už jen a jen na vás, jakou z nich zvolíte. 
Nepřijmou-li vás už na žádnou z nich, nezoufejte, je tu ještě druhé kolo přijímacích řízení, je tu případná 
možnost odvolání se. Po všem tom trápení s hledáním škol a odesíláním přihlášek jsou tu samotné 
přijímací zkoušky, které, jak už jsem zmínila, jsou v Karlovarském  kraji povinné. Na středních školách 
s maturitou a gymnáziích jsou přijímací zkoušky orientovány ve formě SCIO testů. Přijímací řízení se 
koná ve třech dubnových dnech. A na školy s výučním listem většinou stačí jen určitý průměr. 
Každopádně samotné testy budou logicky lehčí než na SŠ s maturitou. 
 

Bábíčková Veronika, Kuchárová Tereza 
 



1.stupeň 
Žáci s paní učitelkou Zoglauerovou, která učí ve 3. třídě, vyrobili při vyučování několik zajímavých 
prací. Nejvíce se nám líbil panáček od Verunky Vonšovské, který je vyroben ze čtvrtky a polepen 
látkou. Moc se Verunce povedl. Další krásnou věc udělala Simonka Draská a to sněhuláka na modrém 
papíře.  Sněhulák má oranžový hrnec na hlavě a černé uhlíky jako oči. Při výrobě dalšího obrázku si 
nejdříve jeho autorka musela pochutnat na několika nanucích, protože potřebovala dřívka na výrobu 
krmítka. Potom ke krmítku dodělala krásně vymalovaného ptáčka. Celý obrázek je moc hezký. 
Vybrat z velkého množství krásných obrázků dětí na 1.stupni bylo velice těžké. Skoro všechny se 
povedly. 

Barbora Toušová 

Florbal 
 Dne 13.1.2012 se uskutečnil florbal dívek v Toužimi. Tohoto turnaje se účastnila děvčata v této 
sestavě: Dominika Lávová, Tereza Masáková, Šárka Kačmaříková, Simona Kováčová, Veronika 
Bábíčková, Nikola Otáhalová, Hanka Chalupná, Michaela Tannhäuserová, Kateřina Hálová. 
 
Výsledky zápasů 
Bochov : Toužim 0:1 
Bochov : Bečov 2:2 
Bochov : Karlovy Vary 3:0  
 
Naše dívky z 9. a 8. tř. byly na 2. místě a  dostaly za 2. místo čokoládu. Bohužel z 2.místa 
nepostupují. Přesto je 2. místo krásné a proto dívkám za jejich umístění a reprezentaci školy 
gratulujeme. 

Bábíček Marek 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pátek třináctého 
Pátek třináctého je v mnoha zemích považován za nešťastný den. Chorobná obava z tohoto data se 
nazývá paraskavedekatriafobie a jedná se o speciální formu fóbie z čísla 13. V latinskoamerických 
zemích je spíše rozšířená ta samá pověra o úterý třináctého. Původ pověry Na velký pátek byl ukřižován 
Ježíš Kristus a při Poslední večeři sedělo u stolu 13náct lidí. Ten třináctý byl Jidáš, který Krista zradil. 
Zcela reální základ má tato pověra v pátku 13. října 1307. V pátek začal francouzský král Filip IV. s 
pronásledováním a zatýkaním templářů, které poté mučili a v mnoha případech i zabíjeli. Pátek 
třináctého se objevuje v měsíci, když měsíc začíná nedělí. Během 400letého cyklu v Gregoriánském 
kalendáři se 13. den v měsíci vyskytuje 4800x. V roce 2012 bude pátek 13. v těchto měsících : leden, 
duben, červenec. Je pátek 13 opravdu nešťastný den, nebo je to jen pověra? 

Barbora Toušová 


